
SESIÓN ORDINARIA  Nº 08 (febrero 07 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 80. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde, oficiar

al APR de San Ramón, manifestando la preocupación del Concejo Municipal por

la situación expuesta por la Agrupación de Desarrollo Local  Villa el  Valle en

audiencia  pública  y  solicitando  se  respete  factibilidad  de  agua  que  en  su

momento se otorgó.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 81. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde,  informe

de Comisión de Desarrollo Urbano anteriormente expuesto, sobre "Propuesta

de Ordenanza de Pérgola de Flores Cementerio Municipal de Padre las Casas".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 82. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

Propuesta de Ordenanza de Pérgola de Flores Cementerio Municipal Padre Las

Casas, incluyendo las modificaciones detalladas en el informe de Comisión de

Desarrollo Urbano anteriormente expuesto.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 83. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde,  informe

de Comisión de Desarrollo Rural, sobre Anteproyecto de Ordenanza local sobre

transporte de residuos hacia vertederos clandestinos de la Comuna de Padre

Las Casas anteriormente expuesto.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 84. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde,  informe

de  Comisión  de  Desarrollo  Rural  anteriormente  expuesto,  sobre  Solicitud

Autorización  Contrato  "Construcción  Abasto  de  Agua  Potable  Comité  V  de

Abril".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 85. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

Solicitud Autorización Contrato "Construcción Abasto de Agua Potable Comité

V de Abril".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 86. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Incorpora  al

Presupuesto Saldo Final  de Caja,  Fondos Externos con Destino Obligado del

Convenio  con  Ministerio  de  Medio  Ambiente,  Programa  “Sistema  de

Certificación Ambiental  Municipal,  Etapa Mantención de Excelencia”,  por un

monto de M$1.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 87. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Incorpora  al



Presupuesto  Saldo Final  de Caja  Fondos  externos  con destino  obligado,  del

Programa Apoyo a las Familias para el Autoconsumo año 2016, por un monto

de M$618.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 88. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Asignar recursos para pago

de Transacción Extrajudicial, por un monto de M$3.187.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 89. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

autorizar las funciones del siguiente Contrato a Honorarios Ítem 21.03: Perfil:

Apoyo  Administrativo  Oficina  de  Rentas  Municipales;  Monto:  $4.180.000;

Periodo: 11 meses; Jornada: Completa; Funciones: Apoyo Administrativo en la

Oficina  de  Rentas  Municipales.  Funciones:  Atención  de  Público  –  Realizar

Apoyo en la recuperación eficiente de la cartera de morosidad de los impuestos

y derechos municipales – Prestar apoyo en gestionar y coordinar la cobranza

administrativa  y  judicial  de  la  cartera  de  morosidad  con  la  Dirección  de

Asesoría  Jurídica  –  Prestar  apoyo  en  el  seguimiento  y  control  de  las

notificaciones e infracciones cursadas por el equipo de inspección municipal –

Llevar estadísticas de la recuperación de la cartera de morosidad.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 90. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde, otorgar

Subvención Municipal  Extraordinaria 2017 al  Comité de Vivienda Los Cisnes,

por  un  monto  de $3.829.746,  para  construcción  de 337 metros  lineales  de

panderetas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 91. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde, otorgar

Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Comité de Vivienda Por un Hogar

Digno, por un monto de $6.331.361, para construcción de 557 metros lineales

de panderetas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 92. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde, otorgar

Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Comité de Vivienda Nuevo Futuro,

por  un  monto  de $8.851.165,  para  construcción  de 778 metros  lineales  de

panderetas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 93. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Pedro Vergara y el señor Alcalde, otorgar

Subvención  Municipal  Extraordinaria  2017  al  Comité  de  Vivienda  Última

Esperanza,  por  un  monto  de  $3.602.261,  para  construcción  de  308  metros

lineales de panderetas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 94. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

autorizar el contrato referido a la Propuesta Pública N°116/2016: "Contrato de



Suministro  y  Adjudicación  Múltiple  para  la  Mantención  y  Reparación  de

Vehículos  del  Departamento  de  Salud  Municipal",  con  el  oferente  Empresa

Servicios y Automóviles Vinet Ltda., RUT: 76.334.992-6, por un valor total de

$27.000.000, con una renovación por un plazo de un año,  por el  año 2018,

siempre y cuando exista la disponibilidad presupuestaria.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 95. Se  aprueba,  con  el  rechazo  de  los

Concejales Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Pedro Vergara, autorizar el contrato referido

a la Propuesta Pública N°116/2016: "Servicio de Operación y Gestión de Clínica

Médica - Odontológica Móvil de Atención Primaria", con la Empresa Sociedad

Dental  Sur  y  Compañía  Limitada,  RUT:  76.125.256-9,  por  un  valor  total  de

$58.400.000. El  plazo de vigencia del  contrato será a contar de la fecha de

suscripción del contrato, hasta el 30 de junio de 2017, con una renovación por

un plazo de hasta 6 meses por el año 2017.  (Votan a favor los Concejales Sra.

Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Raúl Henríquez y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 96. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Raúl  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Pedro  Vergara  y  el  señor  Alcalde,

solicitud  autorización  contrato  “Adquisición  de  Camioneta  4x4  para

Municipalidad  de  Padre  Las  Casas”,  con  la  Empresa  De  Car  S.A.,  Rut:

99.599.200-0, por un monto de $26.000.000, correspondiente a una camioneta

año 2017, Marca Mazda, Modelo BT-50, Cilindrada 3.2 SDX High 6 AT 4x4.


